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La radioactivité dans le quotidien
Remplir le tableau suivant à l’aide de l’animation ci-dessous :

http://www.cea.fr/jeunes/mediatheque/animations-flash/la-radioactivite/la-radioactivite
	Objet ou substance du quotidien
	Radioactivité (1 Becquerel = 1 d.p.s.)

	Dans la cuisine

	Le poisson
	Ex. :          100 à 400 Bq/kg

	Le lait
	

	L’homme
	

	L’huile
	

	L’eau minérale
	

	Dans le jardin

	Les cendres de charbon
	

	Les légumes verts
	

	Les fruits
	

	L’engrais
	

	Les pommes de terre
	

	À la plage

	Les crustacés
	

	Le granit
	

	L’eau de pluie
	

	L’eau de mer
	


